

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

确保现有农村污水处理设施稳定运行

我市核查农村环境综合整治任务完成情况

本报讯(记者程颖)8月21日,据市环境污染防治攻坚战办有关负责人介绍,按照省环境污染防治攻坚战的要求,近日我市对完成农村环境综合整治任务的村庄开展核查,确保已建成的农村污

水处理设施充分发挥环境效益。全市各县(市、区)政府(管委会)将在各乡(镇、街道)自查的基础上,组织有关部门对本辖区已建农村污水处理设施开展拉网式排查,切

实摸清本辖区已建成农村污水处理设施底数;确保已建成的所有农村污水处理设施正常运行,不能正常运行的按“一处一策”要求,逐一制定整改方案,加快设施完善改造。

还将建立健全乡镇以下污水处理设施正常运行管理长效机制,确保已建成的农村污水处理设施在改善农村人居环境中发挥应有作用。市委农办、市财政局、市住建局、市农业局、市水利局、市环保局等有关单

位也将根据各自职责分别推进实施。市环境污染防治攻坚战办将对农村环境综合整治任务完成情况暗访、督查,对不负责任、不作为、慢作为的责任人和“晒太阳”工程,依法依规追究。

加大投入 强化责任 狠抓落实

帘子布公司扎实推进科学精准治污

本报讯(记者高轶鹏 通讯员姜梦飞)8月21日一早,平煤神马帘子布公司浸胶厂楼顶——浸胶VOCs废气治理现场已是一派热火朝天的景象。

针对公司环境污染防治的具体要求,该公司成立浸胶VOCs治理、污水生化处理系统加盖密封及扩建改造、油烟废气处理、环保治理督导检查等7个专项小组,倒排工期,全力以赴推进项目实施。

为提升环境污染防治能力和水平,公司每天安排专人对整个厂区的130多个位置用专业检测仪器全天候全方位地进行监测,监控环保指标的变化趋势。

目前,浸胶厂一期、二期整个生产线密闭现场改造已完成。浸胶VOCs治理项目中的废气密闭收集在时间节点内完成,确保了废气全部进入处理系统,原有废气处理设施全面更新工程正在有条不紊地进行中,预计9月底完成。

动力厂废水处理系统加盖密封工作和污水生化处理系统加盖密封工作和污水生化处理系统扩建工作正在稳步推进。

今年以来,该公司依据生产实际情况,高度重视、迅速行动,研究面临的严峻形势和问题,制定合理的环境污染防治方案,加大技术、资金、人员、设备等各方面的投入,强化责任、狠抓落实,扎实推进科学防治、精准整治,全力以赴打赢环境污染防治攻坚战。

“当前和今后一段时期,我们会始终坚持安全绿色发展,全力以赴推进环保工作,打赢蓝天保卫战。”该公司总经理王安乐说。



道路施工 防尘先行

8月21日,施工人员在叶县玄武大道提档升级工程施工现场忙碌。该工程拟规划为一条东西

向城市主干道,施工范围东起叶公大道,西至平叶快速通道,全长5224.24米。为防止道路施工扬尘造成大气污染,该工程从开

工伊始就做好各项防尘抑尘工作,尽量做到防尘、抑尘无死角。 本报记者 牛智广 摄

平顶山:雄鹰换羽重生,以高质量转型重返全省第一方阵

(上接第一版) 生态转型:实现“煤城”变“绿城”

“这儿就是俺家门口的花园。”8月12日,周日,家住新华区西高皇街道春华国际茗都小区的赵先生和家人在白鹭洲国家城市湿地公园纳凉休闲。秋日的公园芦苇青青、荷叶田田、碧波荡漾、白鹭翱翔,谁曾想这儿以前曾是污水积存、杂草丛生、垃圾堆积的采煤塌陷区,后来经过因地制宜修复治理,依势改建、围湖造景,才建成如今的“天然氧吧”。

平顶山,曾因长期煤炭开采造成一些地方地表塌陷、矸石堆积、生态环境脆弱。如今,这里正在以高度的共识、警醒和自觉打一场环境污染防治攻坚战,变“生态包袱”为“生态资源”,让绿色成为高质量发展的底色,推动“煤城”变“绿城”。

做活“水文章”。我市编制全域生态水系规划,实施河湖水系连通、水景观塑造、水环境修复,建好城市应急引水、北部山区国储林引水、尼龙城引水等八大工程,严格落实“河长制”“湖长制”,全面消除黑臭水体,打造全域循环生态水网。截至目前,全长40.2公里穿城而过的湛河已完成综合治理,主河道与18条支流全部实现污水进管、清水进河;已建成并正常稳定运行的城

市生活污水处理厂共11家,出水水质均达到一级A排放标准。

建好“绿屏障”。我市以123万亩的国家储备林项目为抓手,不断推进平顶山升级改造和矿山公园建设,突出抓好高铁高速、国道省道、河流干渠沿线的造林绿化,打造绿线为网、绿带贯穿、绿岛为邻、绿林围城的绿色生态系统。如今,我市建成区绿化覆盖面积和绿地总面积分别达到2704公顷、2448公顷,城市绿化覆盖率43.1%,城市绿地率39.42%,人均公园绿地面积11.64平方米。

治理塌陷地。经过多年努力,昔日煤尘飞扬的23座矸石山,如今变成了植被茂密、鸟语花香的矸石山公园;把“矿山遗址公园”列为我市“十三五”重点建设项目,规划面积2000亩,依托平煤神马集团三矿、七矿企业遗址等建设矿山博物馆、矿井遗址观光等项目,打造具有平顶山文化标识意义的矿山遗址公园,实现矿区生态恢复与重建。

凤凰浴火涅槃,雄鹰换羽重生。回望过去,转型之路砥砺奋进结硕果;展望未来,高质量发展咬定青山不放松。全市上下正以更坚定的信心、更昂扬的斗志、更务实的作风,不忘初心、埋头苦干,为早日实现综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗,用平顶山一个个出彩为河南凝聚“多彩”,以平顶山一步步的出彩为中原凝聚“浓彩”。 (本报记者 魏广军 孙聪利)

用“心”驻村 用“情”帮扶

(上接第一版)有时还专程到市有关部门去咨询,回来后为村民释疑解惑。

林霞说:“我也是普通百姓,村民有心事,我要和他们谈心;他们有难题,我就和他们一起出主意、想办法。”半年多来,每个贫困户里的基本情况,她都摸得一清二楚。在与村民相处的过程中,她通过引导,帮助大家树立脱贫致富的信心。渐渐地,她与村民交上了朋友,村民也把她当成了亲人。

重点难点村。在今年村“两委”换届选举前,林霞通过召开座谈会、走访党员群众等方式物色人选,了解到原来的村党支部书记和村委会主任呼声较高,二人虽有过节,但在带领群众发展经济、改善环境等方面很得民心,仍然是合适的人选。于是,林霞顺势而为,积极调解二人的矛盾,有效化解积怨。最终,在村“两委”换届选举中,二人均高票当选。刚上任的村党支部书记和村委会主任积极作为,村里的经济发展、脱贫攻坚、拆旧复垦、环境治理等工作开始步入正轨。

情付出,沉下身子和干群融合在一块儿干事创业,才能真正打造一支永不撤离的扶贫工作队。”

看到村“两委”班子有劲头、敢干事,67岁的老党员王中让说:“村‘两委’班子是党员和老百姓选出来的,是我们的主心骨。刚选上的村干部就开始谋划整修道路、清扫垃圾,一看就是干事的样子。”

打造永不撤离的扶贫工作队

实现永久致富,村党支部班子是核心。林霞说:“党的建设、脱贫攻坚是相互促进的。打好脱贫攻坚战,加强组织建设是根本。”

自2017年初以来,孟庄村因为村党支部书记和村委会主任两人闹矛盾,村“两委”一度瘫痪,成了堂街镇换届选举

大力开展环境卫生整治

“林书记到我们村以后,给村里带来了很大的变化。”村党支部书记王听说。

林霞入村后,住进了离村室不远的孟庄小学。当时因疏于管理,村民都把生活垃圾扔到门外,废弃物乱堆乱放,一些路段没有硬化,遇到雨雪天气泥泞难走,严重影响了村民的生产生活。

林霞和村“两委”班子成员一起建立环境卫生评比制度,大力开展环境卫生整治,清理主街道两边占道杂物,拆除村内无人居住的闲置房屋;成立环境卫生综合治理责任组,建立村容村貌整治长效机制,购置垃圾桶60个,建垃圾池两个,配备垃圾车3辆,设6个清洁工岗位,基本实现了垃圾简单分类,村里统一收集、转运。

在林霞及帮扶单位接待办的共同努力下,今年以来,该村引进帮扶资金20万元,硬化美化村内道路110米,铺设埋排水管330多米,目前又协调10万元准备修建主街道排水系统;筹集10多万元建设160多平方米的文化广场;发动村民拆旧复垦土地22亩,安排村级公益岗位6个;改造危房8户,协调4万余元实施“六改一增”项目35户……

村里的道路干净了,环境美化了,贫困户有经济收入了,村民心里也亮堂了。77岁的贫困户孟志说:“辛苦林书记了,来俺村半年时间办了那么多好事实事,村里真给俺派来了一名好干部。” (本报记者 田秀忠 通讯员 王自行)

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间阴天有分散性阵雨或雷阵雨,东北风2-3级转偏北风4级左右,最高温度30℃,最低温度23℃

市消协发布消费警示:

当心家电“山寨售后”和“黑维修”陷阱

本报讯(记者吴玉山)8月21日,市消费者协会发布消费警示,提醒广大消费者当心家电维修的“山寨售后”和“黑维修”,避免掉进家电维修的陷阱。

据市消协的负责人介绍,“山寨售后”和“黑维修”的主要问题表现在:1.信息造假。不法维修商和个人利用竞价排名的网络搜索引擎或电话查询,发布虚假信息,以某品牌维修商的名义登记,谎称是该品牌特约维修站。2.只接受超“三包”期的报修,对在“三包”期内的报修却告知打其他电话。3.冒充行家,故弄玄虚。无病乱修,小病大修,暗箱操作,以次充好,预留隐患。4.漫天要价,乱收费,多收费。5.消费者投诉无门。当消费者发现被“宰”或维修不久故障重现时,再次拨打维修电话,维修人员则以各种理由推脱。市消费者协会提醒广大消费者选择售后服务时应注意以下几点:1.购买家电后要将售后服务手册、“三包”凭证等保存好,家电如出现问题,要按手册给出的维修点地址或电话报修。2.通过电话或网络查找到的家电维修维修信息,一定要去品牌的官方网站查询,核实清楚后再联系报修。3.消费者如上门维修人员身份有质疑,可通过查看维修人员的工作证来核实其身份,或致电品牌售后核实。4.消费者接受维修服务后,切记保存好维修记录并索取收费项目的消费凭证,以便维权。一旦发生纠纷,应及时向相关部门投诉。5.为避免消费者遭遇“山寨售后”和“黑维修”的困扰,帮助消费者找到“真售后”服务电话,8月13日,中国消费者协会“售后服务电话查验宝”又一次升级,入驻企业由29家增加到88家,同时,还收录了部分有综合维修能力企业的信息。消费者只要通过电脑或者手机登录中国消费者协会官方网站,点击“查验宝”,然后在搜索栏输入品牌或厂家名称,点击搜索即可查询到相应品牌的准确联系方式。

宝丰县助力寒门学子圆梦大学

本报讯(记者王鹏)“感谢教育扶贫,让我享受了免费营养午餐、学费减免、国家资助政策,可以心无旁骛地学习。感谢河南康龙集团的助学金,让家人不再为我的大学学费发愁。”8月21日,宝丰县一高毕业生谢博博在河南康龙集团“教育扶贫,光彩助学”助学金发放仪式上说。

该县教体局局长张艳峰介绍,在高考录取期间,该局对贫困学生进行逐户排查,向学生和家讲解资助政策和国家助学贷款政策。通过生源地信用助学贷款、入学资助款、社会力量资助等多种措施,为建档立卡学生解决上学困难。先后开展了“心系教育 圆梦明天”等公益助学活动。宝丰农商银行行为宝丰县一高2018年考入清华、北大的3名学子资助大学4年学费,并现场为语数外单科第一名的3名优秀高中生每人给予3000元现金奖励,并对这些学生在大学期间每人每月资助100元生活费。联合宝丰集团开展的助学活动,对宝丰县一高每个年级前50名优秀及贫困学子进行资助,每年资助90000元。

卫东区民政局资助29名困难学子

本报讯(记者田秀忠)8月21日上午,卫东区民政局工作人员先后到辖区今年考上大学的3名困难大学生家中,为2018年考上大学的周艺、付雅文、李香凝每人送上3000元助学金。至此,今年,该区民政局通过“放飞梦想、圆梦大学”助学活动已对29名贫困大学生发放助学金8.7万元。

家住优越路街道的李香凝今年以优异成绩被四川传媒大学录取,她的父母多年前从原市被单厂下岗,父亲卧病在床,全年靠母亲打零工维持生计。卫东区民政局局长朱志莲鼓励她正视困难,磨炼意志,勉励她在以后的大学生活中继续发扬艰苦朴素、勤奋好学的精神,不断用知识充实自己,早日成为栋梁之材。

截至今日,该区自2010年启动“放飞梦想、圆梦大学”助学活动以来,资助学生300余人次,累计救助金额70余万元。目前该项工作仍在进行中。

村党支部书记捐款一万元 资助贫困孤儿读研究生

本报讯(记者常洪涛 通讯员胡晓 王永安)“这孩子真不容易,能考上研究生也是全村的骄傲,我手里还算宽裕,资助她让她能接受更高层次的教育。”8月20日,提及资助村里的贫困大学生张冰珠读研究生的事儿,鲁山县鹿庄乡火石砭村党支部书记刚向阳这样说。

张冰珠为读研究生的费用发愁时,她的微信上收到了一笔10000元的转账,并附有:“安心读书,学成本领回报社会。”这10000元是刚向阳捐赠的,同时还承诺每年拿出3000元作为张冰珠的生活费用。

今年45岁的刚向阳20多岁就外出创业,历经艰辛在江苏南通市创办一家纺织品公司。公司步入正轨后,他将公司交给家人打理,于今年回乡创业带领乡亲们致富,并当选为火石砭村党支部书记。自任村党支部书记以来,他出资改善办公条件,垫资30000元对该村多年堵塞的河道进行了治理,并为村里所有贫困户购置生活常用品。在外创业期间向家乡的贫困大学生捐款,累计20000余元。

河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2018年8月30日10时至2018年8月31日10时在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://staobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对河南恒瑞源实业有限公司的杜仲提取设备一套,杜仲剥壳器、酶解器、爆破机各一台等实物资产进行第二次公开拍卖。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862765、18337501369(魏法官) 监督电话:0375-2862230 联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口 平顶山市中级人民法院 执行局 平顶山市中级人民法院 2018年8月22日

公告

宝丰县文笔山庄住宅小区4号楼4单元602户购房者刘延欣,因你未按购房合同要求付清购房余款,现已违反合同。请你在本公告发出之日起七日内,到我公司办理相关手续,逾期我公司将按规定办理。 特此公告 宝丰迎宾馆有限公司 2018年8月22日

通知

根据有关规定,限以下人员自登报之日起15日内回单位报到,逾期不到者,将按相关规定处理。 王豪 靳学辛 辛文强 王子刚 张建平 张留阳 王亚辉 赵发枝 王云河 段学磊 付钦学 平煤神马建工集团有限公司建井一处 2018年8月22日

解除劳动公告

根据《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规及单位规章制度,以下人员长期旷工,严重违反企业规章制度,给企业劳动管理造成严重影响,决定对以下人员解除劳动合同。 曹海涛 齐永华 黄石亮 杜亚楠 林立争 王国领 关许涛 李乃康 杨合彬 艾廷文 王三杰 魏建朝 李豪 纪备涛 李宁 典亚奇 王晓阳 张世杰 薛超群 请上述人员15日内到单位人事部门领取处理结果。 特此公告 平煤神马建工集团有限公司建井一处 2018年8月22日